



PREFEITURA MUNICIPAL DE BANDEIRANTES

ESTADO DO PARANÁ

ERRATA

O Edital de Não Comparecimento, publicado na Edição nº 1135, página 10, de 21 de agosto de 2025, do Diário Oficial do Município de Bandeirantes, Estado do Paraná, contém a seguinte correção, devido a erro de digitação:

ONDE SE LÊ:

“

CARGO	CANDIDATO(A)	GERAL	PCD	AFRO
ASSISTENTE TÉCNICO ADMINISTRATIVO	LUIZ GUILHERME DOS SANTOS GARCIA VARGAS	62		

”

LEIA-SE:

“

CARGO	CANDIDATO(A)	GERAL	PCD	AFRO
ASSISTENTE TÉCNICO ADMINISTRATIVO	LUIZ GUILHERME DOS SANTOS GARCIA VARGAS	60		

”

As demais disposições permanecem inalteradas.

Edifício da Prefeitura Municipal de Bandeirantes, Estado do Paraná, em 22 de agosto de 2025.

Larissa Cristina Fiori Matsubara
Diretora de Recursos Humanos